大学コンソーシアム香川

活動報告会

「大学コンソーシアム香川」は、香川県内の大学、短期大学、高等専門学校が相互に連携・ 交流し、県内の教育の質的向上を推進するとともに、地域社会の発展に寄与することを目的 として、2015年9月に設立しました。

この度、本コンソーシアムの活動を広く知っていただく機会として、初めて活動報告会を 開催することとしました。香川県の教育機関、自治体、産業界をはじめ、地域の皆様方にご 参加いただければ幸いです。

日 時: 2021年3月29日(月)午前11時より

会 場: 高松大学・高松短期大学 2号館1階 2105・2106講義室

高松市春日町960番地

内 容:

①大学コンソーシアム香川の紹介

②中長期計画の説明

③2019年度活動報告、評価

④2020年度活動報告

参加方法 : 事前申込制 (参加無料・定員50名)

メールまたはFAXにて、勤務先・所属・氏名・連絡先(電話番号)を大学コンソーシアム香川事務局(高松大学・高松短期大学地域連携センター宛て)にお知らせください。

E-mail: kikaku@takamatsu-u.ac.jp

FAX: 087-841-3064

申込期限:3月25日(木)

お問合せ先 : 大学コンソーシアム香川事務局(高松大学・高松短期大学内)

TEL: 087-841-2164

